
PROTOKÓŁ Nr 6 

z obrad VI sesji Rady Dzielnicy VII Dwór 

z dnia 12 maja 2025 r. 
 

 

 

W dniu 12 maja 2025 r. w siedzibie Rady Dzielnicy VII Dwór przy ul. Abrahama 15A 

w Gdańsku o godzinie 17:35 rozpoczęły się obrady VI sesji. Obrady otworzył i prowadził Zastępca 

Przewodniczącego Rady Dzielnicy VII Dwór – Bartłomiej Stelmach. 

 

 

 

Ad. 1. Prowadzący sprawdził obecność na podstawie listy obecności (w załączeniu - obecnych na 

sali – 8 Radnych) i stwierdził ważność zwołania obrad. W chwili rozpoczęcia obrad na sesję 

przybył także jeden gość. Prowadzący sesję przedstawił cel zwołania sesji i porządek obrad: 

1. Sprawdzenie kworum i poprawności obrad VI sesji Rady Dzielnicy VII Dwór. 

2. Przyjęcie porządku obrad – głosowanie. 

3. Przyjęcie treści protokołu nr 5 z V sesji – załącznik nr 1. 

4. Uchwała w sprawie przekazania Prezydentowi Miasta Gdańska propozycji przedsięwzięć 

planowanych do realizacji na  rok 2026. 

5. Uchwała w sprawie zaopiniowania projektów zgłoszonych do Budżetu Obywatelskiego na 

2026 rok.   

6. Informacja o sprawach bieżących.  

7. Wolne wnioski. 

8. Zakończenie obrad. 

 

Ad. 2.  Przyjęcie porządku obrad – głosowanie. 

Prowadzący obrady poddał pod głosowanie porządek obrad, który przyjęto jednogłośnie (8 głosów 

za).  

 

Ad. 3. Przyjęcie treści protokołu nr 5 z V sesji. 

Prowadzący zapytał, czy odczytać cały protokół (treść protokołu była również załączona do 

zawiadomienia o zwołaniu VI sesji). Radni oznajmili, że zapoznali się z treścią protokołu. 

Następnie Prowadzący zapytał, czy ktoś wnosi uwagi do protokołu. Nikt nie wniósł uwag. Odbyło 

się głosowanie nad przyjęciem protokołu nr 5 z V sesji. Protokół przyjęto jednogłośnie (8 głosów 

za). 

 

Ad. 4. Uchwała w sprawie przekazania Prezydentowi Miasta Gdańska propozycji 

przedsięwzięć planowanych do realizacji na  rok 2026.  

Prowadzący obrady odczytał treść proponowanej uchwały. Wytłumaczył także zebranym różnicę 

między aktualnie przekazywanymi propozycjami przedsięwzięć, a uchwalaniem ostatecznego 



budżetu Dzielnicy na 2026 rok. Otwarto dyskusję nad treścią uchwały. W toku dyskusji głos zabrał 

pan Kazimierz Stencel, proponując dodanie planowanego przedsięwzięcia dotyczącego brakującej 

części chodnika przy ul. Abrahama, między terenem należącym do GIWK, a placem kościoła pw. 

św. Stanisława Kostki. Radna Julianna Trzebiatowska zaproponowała, by dodać planowane 

przedsięwzięcie dotyczące ustawienia bali do siedzenia w Dolinie Zielonej i Dolinie Samborowo – 

jako kontynuacja przedsięwzięcia zaplanowanego na 2025 rok. Po krótkiej dyskusji nad tymi 

propozycjami Prowadzący poddał pod głosowanie ich dodanie do uchwały. Propozycje przyjęto 

jednogłośnie (8 głosów za). Następnie Radny Kamil Trybel z Radnym Bartłomiejem Milanowskim 

zaproponowali, by jako propozycję przedsięwzięcia wpisać małą infrastrukturę w Dzielnicy (ławki, 

kosze). Propozycję przyjęto jednogłośnie (8 głosów za). Prowadzący sesję zakończył dyskusję 

i poddał pod głosowanie uchwałę z poprawioną treścią.  

Uchwałę Nr VI/17/25 Rady Dzielnicy VII Dwór z dnia 12.05.2025 r. w sprawie przekazania 

Prezydentowi Miasta Gdańska propozycji przedsięwzięć planowanych do realizacji na  rok 

2026 – przyjęto jednogłośnie (8 głosów za, 0 głosów przeciw, 0 głosów wstrzymujących). 

 

Ad. 5. Uchwała w sprawie zaopiniowania projektów zgłoszonych do Budżetu Obywatelskiego 

na 2026 rok.    

Prowadzący sesję odczytał treść uchwały i otworzył dyskusję. Przekazał również informację, że 

projekt pt. „Schody do terenu rekreacyjnego” jest tożsamy z projektem, który jest już realizowany 

w ramach Budżetu Obywatelskiego z 2025 roku przez Dyrekcję Rozbudowy Miasta Gdańska. 

Uwzględniając tę informację zmieniono treść uchwały, opiniując projekt „Schody do terenu 

rekreacyjnego” negatywnie. Po krótkiej dyskusji Prowadzący poddał pod głosowanie uchwałę 

z poprawioną treścią.  

Uchwałę Nr VI/18/25 Rady Dzielnicy VII Dwór z dnia 12.05.2025 r. w sprawie zaopiniowania 

projektów zgłoszonych do Budżetu Obywatelskiego na 2026 rok – przyjęto jednogłośnie 

(8 głosów za, 0 głosów przeciw, 0 głosów wstrzymujących). 

 

Ad. 6. Informacja o sprawach bieżących. 

Przewodniczący Zarządu przedstawił bieżące informacje: 

a) Informacja o etapach rozpatrywania wniosków budżetowych na 2025 r. 

b) Informacja o złożeniu uzasadnienia do wniosków do planu ogólnego Gdańska, oraz 

o spotkaniu w Biurze Rozwoju Gdańska, na którym Przewodniczący Zarządu 

przedstawił kierunki rozwoju dzielnicy. 

Radna Joanna Trzaska przedstawiła informację dotyczącą realizacji rozbudowy ul. Orłowskiego 

i związaną z tym realizację ochrony i obserwacji płazów. Przedstawiła także informację o realizacji 

projektu „Potańcówka w Noc Świętojańską”. 



Prowadzący Bartłomiej Stelmach wraz z Zastępcą Przewodniczącego Zarządu Kamilem Tryblem 

przedstawili informację o przeprowadzonym szkoleniu z obsługi nowej strony internetowej Rady 

i o kontynuacji szkoleń dla chętnych Radnych.  

 

Ad. 7. Wolne wnioski: 

Radni i goście złożyli następujące wnioski: 

1. Wniosek o podjęcie uchwały w sprawie kursowania autobusów linii 149 i 249.  

2. Uzupełnienie nasadzeń krzewów na zieleńcu na skrzyżowaniu ul. Chełmońskiego 

i Norblina.  

3. Kontynuacja realizacji wniosków złożonych na poprzedniej sesji.  

 

Ad. 9. Zakończenie obrad – Prowadzący sesję Zastępca Przewodniczącego Rady VII Dwór, 

stwierdzając brak zgłoszeń dalszych wniosków i wyczerpanie dyskusji zamknął obrady VI sesji 

około godziny 19:00. 

 

 

Załączniki: 

1. Uchwała Nr VI/17/25, 

2. Uchwała Nr VI/18/25, 

3. Lista obecności. 

 

Zastępca Przewodniczącego 

Rady Dzielnicy VII Dwór 

 

Bartłomiej Stelmach 


